

## 正 誤 表

「本日の内科外来（改訂第2版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
17	【ヒント：結果判定には注意が必要！】内の最後の一文	● ピロリ菌抗体価は、10 U/mL 以上が陽性とされてきたが、2017 年より 3 U/mL 以上を陽性とするようになったため、注意が必要である。	当該文削除

2023 年 6 月 16 日

株式会社南江堂